

## 劫犯开枪示意图



- ③ 一货车相向开来,又有人开枪向货车打了两枪。
- ④ 陈晓兵说:“突然一声枪响,子弹从耳边飞过来了。”
- ⑤ 当陈晓兵等人站在不远处停滞不前时,奔驰车内又打出一枪,这一次子弹从陈晓兵腹部擦过。



- ① 受伤目击者陈晓兵描述,“黑暗中,看到这辆车的后排座位上有人向我们招手。”同行的一个朋友是修理厂的老板,以为是奔驰车需要帮助。

- ② 陈晓兵他们在开过这辆大奔约100多米后,又倒回去约七八十米,一看究竟。



新京报制图/师春雷 制图信息综合《华西都市报》等媒体

# “谁超他车就向谁开枪”

苍溪警方称,人质反映劫犯因毒瘾发作,认为有人在追他;先后曾在三个地方开枪

昨日,来自苍溪警方的消息称,张富明在途经南充市阆中境内的天官院出口附近时,曾下车向行人和车辆开了数枪。在阆中开枪之前,他还在西充境内开枪伤人。事后人质向警方反映,当时张富明毒瘾发作,一路上均认为有人在追他,因此凡是超车的,他都要开枪。

**以为血管爆裂 送医才知枪伤**

13日下午6时40分左右,在西充境内,一群众乘坐一辆小车回家,与一辆白色轿车向西而行时,在西充境内听见一声“鞭炮声”,还以

为是在放鞭炮,未引起警觉,随后发现自己身体在流血,认为自己的血管爆裂了,去医院检查才知枪伤,急向警方报警。弹头已经从体内取出。

**车玻璃被击中 误以为是飞石**

在南部县定水收费站路段,嫌疑人张富明又向一辆小车射击打中玻璃,让人误以为是前面的汽车把公路上的石头轧飞起来打的。到了阆中境内,该小车司机向高速路交警报案。交警一看是枪弹痕迹,立即向阆中公安局刑警大队报告。

**修车厂老板欲救援 朋友被击中**

嫌疑人驾驶的车辆的修车厂老板和朋友,以为该车需要救援,准备对其车辆状况进行询问。不料,该男子持枪对陈晓兵发射子弹。汽修厂老板以为是谁家放火炮,没有在意。接着,该男子对当时又一辆过路的货车进行射击,子弹射在货车的车厢板上反弹击在陈晓兵身上。大家慌忙报警。

■ 被救人质

## 人质疑为劫犯前女友

昨日,与受伤者陈晓兵在同一病房内的还有被劫持的人质杨某。衣着时尚的她,长发显得有些凌乱。见到有记者不断涌入病房,她立即从床上起来到外面的楼道里面对窗户站着,一言不发。记者们试图跟她交流,但最终未果。突然发现一名记者悄悄拍了一张背影照片后,她立即跟进病房并强烈要求删除照片。据身边的民警介绍,自事发后被解救到

医院,杨某几乎不说话,除了喝了一点水外也没有进食。

据悉,杨与被击毙的嫌疑人张富明曾是男女朋友关系,且有一孩子。但截至发稿时,尚未得到当地警方的证实。据透露,杨某是遂宁人,她本是专程开车来接张富明回重庆的。上高速后,因走错了路,把车子开到阆中,张在阆中服务区已经有开枪乱射车辆的举动。他们又沿着广南高速,一路向苍

溪方向驶来。

至于奔驰为何会停在高速路上,警方透露,杨某曾告诉警方,自己驾驶的奔驰车在进入阆中境内后,油量指示亮黄灯。“但一路上没找到加油站,加上他好几次开枪,就没有加油。车子开上园山子大桥快进洞时,因为没油熄火,直接停在快车道上。”

本版稿件综合《华西都市报》等媒体、新京报记者孟祥超报道

责编 祝炳琨 图编 倪华初 美编 李腾飞 责校 范锦春

你好未来  
Emirates 阿联酋航空

在40,000英尺高空  
体验A380空中盛会

难忘的体验,随时在空中恭候你。在头等及商务舱的空中贵宾室,享受高朋满座的喜悦;在水疗淋浴间舒展身心,或尽情享受特大的写意空间。欢迎投入阿联酋航空A380的尊贵旅程。

emirates.cn

中式美饌·机上娱乐系统配备华语频道·头等及商务舱机场贵宾休息室\*

阿联酋航空A380服务航点:阿姆斯特丹,奥克兰,曼谷,北京,迪拜,香港,吉隆坡,伦敦希思罗,曼彻斯特,墨尔本,慕尼黑,纽约,巴黎,罗马,首尔,上海,悉尼,东京,多伦多,莫斯科,新加坡\*

阿联酋航空A380现每天从北京及每周三班从上海直飞迪拜。\*阿联酋航空机场头等及商务舱贵宾休息室设于北京首都国际机场及上海浦东国际机场。部分产品及服务内容只适用于指定航班。\*阿联酋航空A380将于12月1日起于莫斯科及新加坡投入服务。查询详情,请浏览emirates.cn。

联络各大旅行社或致电阿联酋航空中国大陆订位热线 400 882 2380。